
Notulen Algemene Ledenvergadering vv Nijnsel, d.d. donderdag 12 december 2024. 

Voorzitter Doreen van den Berkmortel-Dekkers heet alle aanwezigen welkom. Zij refereert nog 
even aan de vorige vergadering in december 2023 toen we nog midden in ons jubileumjaar zaten. 
We hebben vanavond een uitgebreide agenda. 

Afwezig met kennisgeving; Bart van der Burgt, Frank van Rooij, Antoon Verbakel, René Voss, Willy 
Kremers, Twan Verbakel, Ard Marinus, Tonny van Zutphen, René Klomp, Rens Haerkens, Alex van 
den Brand, Antoon Verhagen en Jos Latijnhouwers. 
Er zijn circa zestig leden aanwezig. 

Notulen laatste algemene ledenvergadering d.d. 21 december 2023. 
Ad Vervoort vraagt of er inmiddels duidelijke afspraken zijn omtrent het op termijn vervangen van 
het kunstgrasveld door de gemeente. Dit is destijds inderdaad afgesproken tijdens de 
harmonisatie van allerlei zaken bij sportverenigingen rondom de oprichting van Meierijstad.  
De voorzitter dankt de samensteller. 

Jaarverslag vv Nijnsel 2023-2024. 
Ad Vervoort meldt dat Lambert Verhoeven inmiddels 35 jaar lid is van de vereniging en inmiddels 
een recordperiode ‘ad interim’ is. 
De voorzitter dankt de samensteller. 

Financiële Zaken, gepresenteerd door penningmeester Sill van Schaijk. 
Aan de hand van lichtbeelden licht Sill de financiële positie van de vereniging toe. Het was voor 
hem een druk jaar vanwege het jubileum. 
Hij vergelijkt ook de afgelopen drie jaar met elkaar. 
Aan de inkomenskant zit een ‘stevige post’ subsidie en de inkomsten uit de Buitenschoolse 
Sportieve Opvang (BSO). 
Aan de uitgavenkant zit een post ‘aanschaf nieuwe tenues voor alle spelers’ + aanschaf 
materialen. Daarnaast zijn er meerdere reclameborden gerenoveerd en is er gesleuteld aan de 
uitstraling van ons sportpark. Verder zijn er stijgende kosten c.q. uitgaven voor veldhuur 
gemeente, afdrachten KNVB, onderhoud accommodatie, energiekosten en aanschaf 
materialen. 
Er rest uiteindelijk een positief saldo van 9.193 euro. 
Vervolgens volgt een overzicht van de kosten en opbrengsten van het jubileumjaar. Het 
openingsweekend neemt een forse hap uit het totale kostenplaatje. Aan de inkomstenkant staat 
een substantiële bijdrage van de zogeheten Maatschappelijke Sponsoren. En we hebben een 
aantal jaren een mooie reserve opgebouwd voor dit jubileum. Uiteindelijk zijn we er financieel 
goed uitgesprongen en noteren we zelfs een kleine plus. 
Eerder is al opgemerkt, ook door de kascommissie, om de ‘forse voorzieningen’ voor een deel af 
te bouwen, mede om vragen van de fiscus voor te zijn. Dit is inmiddels gebeurd. De reservering 
voor de viering van het jubileum is in zijn totaal opgebruikt. Ook is er in de zomer een nieuwe 
terrasoverkapping gerealiseerd die de post ‘Groot onderhoud’ behoorlijk naar beneden heeft 
gebracht.  
Ook op verzoek van de kascommissie wordt er een begroting voor de komende jaren 
gepresenteerd, ofschoon het moeilijk is om in deze woelige tijden ver vooruit te kijken 
(ontwikkeling energiekosten, enzovoorts). 

Vraag Gerry van der Leest; zijn er middelen gereserveerd voor energiezuinige maatregelen zoals 
verwarming en isolatie kantine? 



Daar is het bestuur inderdaad druk mee doende. Er komt in de loop van 2025 een plan, in de 
hoop dat er ook hier gebruik kan worden gemaakt van beschikbare subsidies. 

Bevindingen kascommissie. 
Aan het woord is Rob Witlox. 
De commissie wil graag meer duidelijkheid over afspraken met gemeente over vervanging 
kunstgrasveld. 
De commissie ziet tot genoegen dat de forse reserveringen inmiddels substantieel zijn 
teruggebracht.  
Zij toont zich verheugd over het indrukwekkende bedrag aan sponsorinkomsten. Een 
compliment voor de sponsorcommissie is hierbij op zijn plaats (applaus vergadering). 
Blijvende aandacht voor ontwikkelingen op energiemarkt. 
Voortdurend monitoren van kantinebeleid. 
Tot slot; er is sprake van een gezonde situatie en opnieuw enig vermogen opgebouwd, zeker in 
deze tijd zeker geen sinecure. 
De kascommissie vraagt dan ook décharge aan de vergadering voor de penningmeester voor de 
juistheid van de ‘boeken’. De vergadering stemt in met een luid applaus. 
Boy Verhoeven gaat de penningmeester waar en wanneer nodig ondersteunen. Dit betekent dat 
hij afscheid neemt van de kascommissie om belangenverstrengeling te voorkomen. 
Er ontstaan twee vacatures omdat er nog een ander lid volgens schema aftreedt. Kandidaten 
kunnen zich melden bij het bestuur. 

Toekomstvisie vv Nijnsel. 
De voorzitter ligt het proces toe: In maart van dit jaar werd er op een goed bezochte avond als 
aftrap een brainstorm gehouden. Vervolgens is het bestuur, aanvankelijk bijgestaan door een 
professionele ondersteuner, met de uitkomsten aan de slag gegaan en geeft aan waar we nu 
staan. 
Vraag Erik Hoppenbrouwers: ik mis het ‘voetbalonderdeel’, terwijl we toch nog steeds een 
voetbalvereniging zijn en ooit statutair is vastgelegd; ‘de vereniging streeft ernaar om met de 
selectie zo hoog mogelijk te spelen.’ Hoe dan? 
Dit aspect is ook besproken met de raad van advies en dit onderdeel kan inderdaad duidelijker 
worden omschreven, duidelijker dan enkel het ‘optimaliseren van ledenwerving en –behoud’.  
Er is inmiddels een aantal thema’s benoemd die aan kleine commissies worden opgehangen 
waarbij zeker niet alle onderdelen tegelijk aan bod hoeven komen, daar is ook de capaciteit niet 
voor. Plezierig in dit kader om te melden dat Jeroen van de Sande en John van der Rijt inmiddels 
hebben aangegeven dat zij zich gaan ledig houden met het onderdeel ‘samenwerken met andere 
partijen’.  

Raad van Advies. 
Jeroen van de Sande is woordvoerder en meldt dat de raad is ingenomen met alles wat er het 
afgelopen jaar is ‘neergezet’. Er waren vele uitdagingen en die zijn met veel menskracht, 
enthousiasme en creativiteit gerealiseerd. Geeft maar weer eens aan wat je allemaal kunt 
realiseren met de juiste instelling en vasthoudendheid.  
Hij benadrukt dat het visiestuk belangrijk wordt en de focus op ‘toekomstbestendigheid’. Er zijn 
zorgen maar nog meer vertrouwen, de vereniging liet vaker zien dat we tot veel in staat zijn. 
De voorzitter dankt Jeroen de raad en refereert aan een plezierige en zinvolle bijeenkomst met de 
raad. 



Terugblik jubileumjaar. 
Henk Verstraten neemt namens de voormalige stuurgroep het woord. 
Hij geeft nogmaals aan dat de intentie van de vereniging was om niet alleen de vereniging maar 
ook het dorp bij de festiviteiten te betrekken, zelfs nog ooit daarbuiten. De zeer goed bezochte en 
geslaagde dorpslunch in het openingsweekend gaf aan dat de dorpelingen daar zelf ook zo over 
dachten. De grote informatieborden die zowat het hele seizoen langs de A 50 stonden zijn door 
zeer veel passanten gelezen, ook door hen die oorspronkelijk Nijnsel niet wisten te liggen….. 
Henk spreekt verder de hoop en het vertrouwen uit dat alle leden met meerdere van de 
vijfenzeventig activiteiten zich hebben kunnen vermaken; er was tenslotte voor elk wat wils, dat 
kon niet missen. Veder dankt Henk namens de stuurgroep alle vrijwilligers die zich hebben 
ingespannen en de zeer welkome bijdrage en betrokkenheid van de Maatschappelijke 
Sponsoren. 
Een mooie ‘nabrander’ was er nog in oktober in de vorm van de wedstrijd tussen een selectie van 
Nijnsel en het team van FC Creators. De opbrengst van deze bijzondere happening ‘moest’ naar 
een goed doel en dat werd uiteindelijk de ‘vv Nijnsel Foundation’.  
De voorzitter meldt nog dat er een afsluitende ‘galaveiling’ komt en wel op 28 november 2025 in 
de Beckart. Er komt ook daaraan gekoppeld een online-veiling. Dank ook aan Thomas van 
Engelen van de stuurgroep die het ‘project FC Creators’ op zich nam en daar met veel inzet en 
enthousiasme een groot succes van maakte met honderden enthousiaste toeschouwers. Ook 
vervaardigde hij een mooie compilatie-video van het jubileum het hele jaar door. Ook Caroline 
van der Linden-Bouwdewijns verdient een pluim voor de media-aandacht die zij genereerde. 
Tot slot licht Peter Voss nog even toe waar de foundation voor staat, hij is inmiddels voorzitter. Er 
is inmiddels een bestuur met meerdere personen die hun merites verdienen op verschillende 
gebieden, dat maakt het ook divers. En er is een mooi startkapitaal van drieduizend euro, de 
opbrengst van genoemde wedstrijd.  
De voorzitter meldt tot slot dat afgelopen dinsdag Gijs de Jong, secretaris-generaal van de KNVB, 
op bezoek was op ons sportpark. Dit naar aanleiding van zijn interesse om te horen hoe het 
afgelopen jubileumjaar is verlopen, omdat hij in mei 2023 zelf aanwezig was bij de aftrap, het 
zeer geslaagde evenement rondom de promotietoer van het WK voor Vrouwen in Australië en 
Nieuw-Zeeland waaraan ook de Leeuwinnen deelnamen. De World Cup was zelf ook aanwezig. 
De Jong was zeer geïnteresseerd en heeft een warm hart voor het lokale amateurvoetbal. Hij is 
zelf ook actief bij de vereniging NWC uit Asten, waar hij zijn domicilie heeft. 

Rondje langs de velden. 
Daan van der Vleuten; Algemene Zaken/Jeugdsecretariaat 
Zaken die onderhanden zijn of inmiddels zijn afgerond: 
- Nieuwe overkapping terras 
- Sleutelplan 
- Samenwerking BSO 
- Internet, TV, satelliet, keuze abonnementen (Nederlands en Europees voetbal, Formule 1) 
- Volgen ontwikkelingen energiemarkt. 

Voetbal senioren, waarbij Rob van de Laar Nijnsel 1 en 2 in portefeuille heeft en Henk Verstraten 
Nijnsel 3 en 4. 
- De selectie heeft een nieuwe hoofdcoach, Richard Riebeek. Met materiaalbeheer en 
teamleider Bart van der Burgt aan zijn zijde. Er is nog een vacature assistent-coach die al langer 
open staat.  
- Bij Nijnsel zijn en blijven Erik Hoppenbrouwers en Tonny van Zutphen actief. Focus op korte en 
langere termijn is het fit houden en opnieuw krijgen van het team. 



- Ook Nijnsel 3, 4 en Zaterdagteam kampen voortdurend met een krappe spelersbezetting. 
- De veteranen zitten ook niet dik in de spelers maar zijn in elk geval blij met de regionale 
indeling. De krachtsverschillen zijn klein en het zijn doorgaans plezierige tegenstanders om 
tegen te spelen. 
- Op vrijdagavond hebben we een damesteam ‘verloren’ maar een heren 35+-team bijgekregen, 
dus per saldo nog steeds drie teams. Zo ontstaat er dus meer spreiding in het weekend. 

Een recente, positieve bijeenkomst met Nijnsel 3 en 4 leverde onder meer het idee op om 
komend seizoen alle vier seniorenteams op één zondag thuis te laten spelen. Dit geeft mogelijk 
een betere bezetting in de kantine. 

Jeugdzaken. 
Lieke Verhagen aan het woord. 
Volgens haar vorig jaar nog schuchter als ‘kersverse’ voorzitter van de jeugdafdeling, als opvolger 
van Adrie Koster. Nu echter bruisend van energie, zelfvertrouwen en enthousiasme. 
Wat er allemaal al is gerealiseerd of nog in de pijplijn zit; 
- Samenstelling nieuwe jeugdcommissie 
- Aanwas nieuwe jonge  jeugdleden prima 
- Aanwas/behoud oudere jeugdleden uitdaging 
- Trots op hoe de jeugdafdeling draait! 
- Diverse speerpunten en uitdagingen voor korte en langere termijn 
- Maarten Brugmans uit Sint-Oedenrode traint individuele spelers op ons sportpark. Als 
tegenprestatie verzorgt hij ook ‘activiteiten’ voor onze jeugdafdeling, inclusief een workshop 
‘train de trainer’.   

Voorlopige ‘jeugdagenda’ voor 2025. 
- Jonger Oranje 
- Thuisvoetbaltoernooi 
- Penaltybokaal/logeren op de middenstip 
- FC Creators 
- Voetbalkamp. 

Sponsoring/Materialen Luuk Kremers. 
Luuk is aan het begin van dit seizoen toegetreden als bestuurslid Materialen/Sponsoring en 
volgde hiermee Mark van de Pol op die hij bedankt voor zijn inzet en inspanningen de afgelopen 
jaren (applaus vergadering). Het is dus de vuurdoop voor Luuk zoals hij zelf aangeeft. 
Ook hij maakt gebruik van duidelijk beeldmateriaal. Hij geeft aan dat de sponsinkomsten de 
laatste acht jaar met maar liefst ruim 30% zijn gestegen! Ook afgelopen jaar mochten we weer 
twaalf nieuwe sponsoren begroeten. Vanzelfsprekend vallen er ook sponsoren af vanwege 
natuurlijk verloop. 
De laatste ontwikkelingen wat betreft materialen; 
- er zijn nieuwe coachjassen voor zowel de jeugd als de senioren 
- er zijn nieuwe polo’s voor het eerste herenteam 
- het nieuwe vrijdagavondteam heren 35+ heeft twee shirtsponsoren aangetrokken 
- het kantinepersoneel is ook in het nieuw gestoken. 
Verder wordt het uitrollen van de kledinglijn geactiveerd vanuit de webshop. 

De voorzitter meldt dat ook afgelopen seizoen drie bijeenkomsten zijn geweest met de diverse 
actieve commissies om met name elkaar op de hoogte te houden waar zij mee bezig zijn. 



Bestuursmutaties. 
De vergadering neemt afscheid van bestuurslid Daan van der Vleuten. Hij was meer dan drie jaar 
actief als portefeuillehouder van Algemene Zaken en Jeugdsecretariaat (aanstelling 
scheidsrechters). Hij blijft wel actief bij het onderdeel ‘duurzaamheid’ in welke branche hij ook 
actief is (en ook al vele jaren sponsor met zijn bedrijf) en een post die steeds belangrijker wordt. 
De voorzitter dankt Daan voor zijn niet aflatende inzet als bestuurslid. De vergadering 
onderstreept dit met een luid applaus. 
Daan richt zelf ook nog even het woord tot de vergadering: ‘Ik wil ook de leden en het bestuur 
danken voor het vertrouwen. Het was voor mij een leerzame periode; je wordt toch voortdurend 
geacht om mee te denken en je mening te geven over diverse onderwerpen.’ 
Thomas van Engelen neemt zijn taken van het jeugdsecretariaat over. 
Het bestuur kent nu twee vacatures; Algemene Zaken en (opnieuw) bestuurslid 
Vrijwilligerszaken.  

Rondvraag. 
De voorzitter vermeldt nog even dat de agenda en alle dia’s van deze vergadering in een mooi, 
nieuw en modern jasje zijn gestoken door Thomas van Engelen (applaus). 
 
Ad Vervoort; welk VOG-beleid (Verklaring Omtrent Gedrag) voert vv Nijnsel? 
Dit staat op de website. In deze worden de eisen overgenomen van het NOC/NSF. Wij vragen aan 
vrijwilligers die op de een of andere manier actief met of rondom jeugdleden een VOG-
verklaring. Daarnaast heeft onze vereniging al langer twee vertrouwenspersonen. Zij zijn 
bereikbaar via de gegevens op onze website. 

Paul van der Rijt; als voorzitter van de tennisclub heeft hij het voornemen om een ‘Tennisdag’ te 
organiseren voor tennis, voetbal en korfbal. De opbrengst kan dan mogelijk worden bestemd 
voor de vv Nijnsel Foundation. 

Erik Hoppenbrouwers is niet gelukkig met het gelijktrekken van de consumptieprijzen op de 
donderdagavond en het weekend. Ook is daar volgens hem weinig ruchtbaarheid aan gegeven. 
Het gaat volgens de vrager niet over ‘die paar dubbeltjes’ maar het is meer sentiment, een 
gebaar naar de leden en supporters op donderdagavond. Hij vindt dat jammer. 

Het bestuur repliceert in eerste instantie dat we niet mogen vergeten dat de inkoopkosten 
regelmatig zijn gestegen en blijven stijgen. Het bestuur denkt als compensatie aan alternatieven 
zoals elke laatste donderdag van de maand gratis hapjes. Hier gaan echter de handen niet voor 
op elkaar. Enkele leden vallen de eerdere vrager bij; ‘wat maakt die paar dubbeltjes nou uit als de 
financiële gang van zaken bij de vereniging goed gaan?’ En je kunt ook de zondagprijzen laten 
stijgen. Kortom, het gaat deze leden om het gebaar, het sentiment en de traditie. 
De voorzitter snapt de vragen en geeft aan hier later op terug te komen. 

Sluiting. 
De voorzitter dankt eenieder voor aanwezigheid en inbreng, in het bijzonder de vrijwilligers die al 
zo lang en vaak in touw zijn voor de club. In deze extra pluim voor Jan van Heesch die inmiddels 
50 jaar (!) vrijwilliger is (applaus vergadering). 
Tot slot nodigt zij alle leden uit voor de nieuwjaarsreceptie en de huldiging van de jubilarissen op 
zondag 12 januari 2025. En er wacht voor alle leden nog een traditioneel gratis drankje. Ook 
vergaderingen kennen een derde helft. 

 



Lambert Verhoeven, december 2024. 
 

 


